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 Phần 1.  Đại số và giải tích
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Câu 3:  Với giá trị nào của 
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Câu 4:  Cho phương trình 
[image: image21.wmf]2

x2xm0

+-=

, với giá trị nào của 
[image: image22.wmf]m

 thì phương trình có hai nghiệm 
[image: image23.wmf]12

x,x

 thỏa mãn 
[image: image24.wmf]12

x1x

<<

?


A.  
[image: image25.wmf]m3

<


B.  
[image: image26.wmf]m3

>


C.  
[image: image27.wmf]m3

³


D.  
[image: image28.wmf]m

Î

¡


Câu 5:  Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 7:  Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 8:  Tìm giá trị của tham số 
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Câu 10:   Trên đường tròn lượng giác, các điểm ngọn của cung có số đo 
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Câu 11:   Tập 
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Câu 12:  Phương trình 
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Câu 13:  Phương trình 
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Câu 14:  Phương trình 
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Câu 15:  Rút gọn biểu thức 
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Câu 16:   Cho tam giác 
[image: image85.wmf]ABC

 có ba góc 
[image: image86.wmf]A,B,C

 thỏa mãn 
[image: image87.wmf](

)

1

sinA.sinB1cosC

2

=+

. Tam giác 
[image: image88.wmf]ABC

 là tam giác

A.  cân tại 
[image: image89.wmf]C

.
B.  cân tại 
[image: image90.wmf]A

 hoặc 
[image: image91.wmf]B

.

C.  vuông tại 
[image: image92.wmf]A

 hoặc 
[image: image93.wmf]B

.
D.  vuông tại 
[image: image94.wmf]C

.
Câu 17:   Bất phương trình 
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Câu 18:  Cho 
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Câu 19:   Nghiệm âm lớn nhất của phương trình 
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Câu 20:  Số nghiệm của phương trình 
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Câu 21:   Tập các giá trị của 
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Câu 22:  Phương trình 
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Câu 23:  Số điểm biểu diễn tập nghiệm của phương trình 
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Câu 24:   Rút gọn biểu thức 
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Câu 26:  Một phân xưởng bánh kẹo một ngày dùng tối đa 
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Câu 27:  Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 29:  Tìm giá trị của 
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Câu 30:   Tổng các nghiệm thuộc 
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Câu 31:  Biểu thức 
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Câu 32:   Giá trị lớn nhất của hàm số 
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 Phần 2. Hình Học
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Câu 34:  Cho hình vuông 
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Câu 35:   Trong mặt phẳng  tọa độ 
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Câu 36:   Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 37:  Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 42:   Mệnh đề nào sau đây sai?

A.  Phép tịnh tiến là một phép dời hình.

B.  Phép quay biến đường thẳng thành đường thẳng song song hoặc trùng với nó.

C.  Hợp của hai phép dời hình là một phép dời hình.

D.  Phép chiếu vuông góc lên đường thẳng không phải là một phép dời hình.
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